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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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g A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz >
\3:' taldlhatd, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elotte 1évo lires négyzet g‘
g besatirozasaval kell megjeldlni, a tobbi valaszmezot pedig érintetlendl kell hagyni. Utélagos javitasra %
N | nincs lehetéség! Egynél tobb valaszmezé megjelolését a feladat kihagyasanak értékeljik (0 pont). g
77}

A vélaszmezdn kiviil tetszéleges jelolések (példaul aldhiizas, karikazas) alkalmazhatdak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az aldbbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse ki!
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
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H Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o

E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskoldban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. %‘
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X% | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legaldbb 24 pontot elér. g‘
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E A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kovetik egymast. m
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JO MUNKAT KIVANUNK!
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Mivel egyenlé sin (:c — 27r> ?

sinx —Ccosx CcoS T sin 2x —sinz

Hozza egyszeriibb alakra az alébbi kifejezést! (z # +1)

2z + 1 2z — 1 ; 4z
20 —1 2x+1) 10x—5

3 10 4

1
2 L 2x + 1 2¢ + 1 10z — 5

Egy szdmtani sorozat els6 harom tagjanak osszege 21, a harmadik, negyedik és 6todik tag Osszege 45.
Mennyi az els6 5 tag Osszege?

45 20 95 145 150

Allitsa nagysag szerint névekvo sorrendbe!
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A=4/(1-V10)? B= = C=lg Y
1~ vioy, o8 ( 3 ) ’ 8 4/0,0001

A<B<C B<A<C C<A<B B<(C<A Ezek egyike sem.

Francia kartyacsomagbdl (52 lap, 4 szin: treff, karé, kdr, pikk, minden szinb&l 13 lap) kivesziink
taladlomra két lapot. Mi annak a valészinlisége, hogy mindkét lap treff?

(113) ) (112) (113) ) (113) @ 13-13 1312
(522) 2(522) (522) 52-51 51-50
Oldja meg az \/171 =7 1 . egyenletet a valds szamok halmazan!
T — _
z=1 =2 z <0 z=1ésxz=2 Nincs megoldasa.

Hatérozza meg a valés szdmok halmazéanak azt a legbévebb részhalmazat, melyen a +/logg(cos )
kifejezés értelmezhetd!

1. [k?ﬂ';ﬂ' F kQﬁ]kez, 2. [—g + k27 g aF kZﬂ']kez, 3. {/{J27T}kez, 4. (

1. 2. 3. 4. Egyik sem.




Egy téglalap egyik oldalat 20%-kal noveltiik masik oldalat 20% -kal csdkkentettiik. Mennyivel valtozott
a teriilete?

e ©
2%-kal nétt. 4%-kal nétt. Nem 2%-kal csokkent. 4%-kal csokkent.
valtozott.
Oldja meg az 2 + 62 + 11 < 2 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
E ©
reR z < -3 z <3 Nincs megoldasa. Ezek egyike sem.
Mennyi az x + 6y = 7 egyenletli egyenes azon irdnyvektoranak elsé koordinataja, amely irdnyvektort a
o | (25 —4)-hez hozzaadva olyan vektort kapunk, melynek masodik koordinataja —27 -
— =
—12 12 6 —6 2
Egy valtoztathato fényerejli lampa m fényérzetét a P teljesitménye fliggvényében az m = 2,5 - logQF
0
_i| éplet adja, ahol Py = 20W. Milyen P, értéknél lesz az mo fényérzetérték kétszer akkora, mint a =
— | P, =100W teljesitményhez tartozé m; fényérzet? =
200 W 250 W 500 W Nincs ilyen P érték. Ezek egyike sem.
Melyek azok a pontok, amelyek rajta vannak az (z + 1)? + (y + 1)? = 10 egyenletii koron és masodik
a koordinatajuk az elsé koordinatajuk ellentettje? —_
— N
(1;-1) (=1;1) és (2;—-2) és (—2;2) Nincs ilyen pont.
(2;-2) (=2;2)
Egy auté az elsé 5 km-en 25 km/h sebességgel, majd a kévetkezé 10 km-en 40 km/h sebességgel
haladt. Mekkora sebességgel ment volna, ha ugyanennyi id6 alatt tette volna meg a teljes 15 km-t, de
oz végig ugyanakkora sebességgel? &
km km 200 km 100 km km
30 — 32,5 — —_— — —_— — 35 —
h "~ h 3 h 3 h h
Az ABCD trapéz AB alapja 12 cm, a CD alapja 7 cm. Az AD szakasz D-n tili és a BC' szakasz
C-n tali meghosszabbitdsdnak metszéspontja E (az EDC hiromszég az ABCD trapéz kiegészitd
< haromszoge). Mekkora az AD szér, ha a DFE oldal 3 hossziisagii? =
15 36 12
- - - 4 Ezek egyike sem.
Két egymast kovets egész szam szorzata 132. Hany ilyen szampar van?
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0 1 2 3 Végtelen sok.




